

12 июня мы отмечаем самый главный праздник – День России

День России – это праздник свободы, мира, добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего народа.

У нашей страны, как и у всякого уважающего себя государства, есть свои государственные символы. Это **флаг, герб и гимн**.

Есть у России и неофициальные символы. То, что отличает ее от других стран, то, чем мы можем гордиться! Это Береза, русская береза, русская красавица...



Мастер –класс по изоделятельности « Белая береза»

Береза – любимое дерево русского народа. О ней народ слагал песни, пословицы, поговорки. Поэты воспевали Березу в своих стихах, художники изображали на своих полотнах. Для русского человека нет дерева роднее, чем Береза. В стародавние времена на Руси Березу считали «своим тотемом, родоначальницей и покровительницей». Русская Береза – символ России. Когда-то Березу называли «деревом четырех дел». Больных исцелять, чистоту соблюдать, крик утешать, мир освещать. Она могла напоить, обути, согреть, вылечить.

Цель: создать образ символа России – белоствольной березы

Задачи:

- Прививать любовь к Родине, чувство гордости за страну, в которой живешь
- Развивать воображение детей, внимание, наблюдательность
- Закрепить умение передавать в рисунке характерные особенности березы
(белый ствол с черными пятнами, тонкие изогнутые ветви, молодые листочки)

Для выполнения потребуются следующие материалы

1. Гуашевые краски
 - Белая (для грунтовки листа и смешивания)
 - Синяя
 - Желтая
 - Зеленая (листва)
 - черная
2. Кисти
 - Широкая щетина (для грунтовки)
 - Широкая мягкая для фона
 - Средняя для прорисовывания ствола и листиков
3. Ватные палочки 10шт., скрепленные резинкой.

Важно! Работа выполняется свободно по еще невысохшей краске. Чтобы краска хорошо наносилась, она должна быть по консистенции как сметана. Поэтому, если ваша краска в баночке подсохла, не бойтесь залить ее водой и размешать до нужного состояния.

Приятного просмотра!

Желаем успеха и ждем ваших работ!